

立足新起点 精耕责任田

——《关于进一步健全机关企事业单位党员干部常态化下沉小区(网格)工作机制的若干措施》答记者问

□记者 叶和平 通讯员 陈卓

日前,根据《省委办公厅 省政府办公厅印发<关于深化新时代党建引领加强基层社会治理的意见>等5个文件的通知》(鄂办发【2020】10号),我市结合实际出台了《市委办公室 市政府办公室印发<关于深化新时代党建引领加强基层社会治理的实施意见>等7个文件的通知》(咸办发【2020】5号),文中就我市如何深化机关企事业单位党员干部常态化下沉小区(网格)有关工作作出了规定。现在开展情况如何?有哪些措施和做法?为此本报记者专访了市委直属机关工委常务副书记、机关企事业单位党员干部常态化下沉小区(网格)专班组长程功武同志。

记者:程书记,您好!当前,市直部门正大力开展党员干部下沉社区工作,请您谈谈开展这项工作的目的和意义?

程功武:好的。党员干部下沉工作是为了贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话和重要指示精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,把加强基层党的建设、巩固党的执政基础作为贯穿社会治理和基层建设的一条红线,以深化“双报到、双报告”制度为抓手,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,构建党建引领的共建共治共享的基层社会治理格局,为推进市域治理现代化奠定基础,达到基层组织增活力、党员干部受教育、居民群众得实惠、社区治理上水平的目标。

记者:目前市直开展的情况如何,请您介绍一下?

程功武:在今年疫情防控时期,全市各级党组织和广大党员闻令而动,下沉社区一线开展联防联控,为我市在全省率先实现“双清零”贡献了力量。当前,在做好常态化疫情防控的同时,市直机关企事业单位以党建为引领,充分发挥党组织和党员干部在参与基层社会治理等工作中的战斗堡垒和先锋模范作用,将疫情防控中下沉社区的好经验转化为常态化制度。9月1日,全市召开新时代党建引领加强基层社会治理电视电话会,是深入贯彻党的十九届四中全会的具体行动,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要举措。9月9日,市委组织部、市委直属机关工委、市国资委党委3家单位印发《关于进一步做好机关企事业单位党员干部常态化下沉小区(网格)有关工作的通知》(咸直工通【2020】10号),要求机关企事业单位进一步明确包保联系小区(网格),对党员到居住地报到发挥作用实施动态管理。9月10日,下沉工作专班召开深化机关企事业单位党员干部常态化下沉小区(网格)工作推进会,53家社区牵头单位参会,会上进一步明确了当前工作的要求和任务。

目前,市直有121家单位派出了121个联系社区工作队下沉到咸安区54个社区,共选派366名党员到402个小区(网格)党支部担任“第一书记”。25名市级领导带头联系54个社区,带动在职党员9927名到居住地小区报到参加社区活动。

记者:具体要求做些什么?从哪些方面着手,特别是对于我们每个党员干部怎么做?能谈谈具体细节吗?

程功武:在市直层面的目标任务,实现三个全覆盖:一个是单位全覆盖就是市直各机关企事业单位,以及党的组织关系不在咸的驻咸单位到社区报到率达到100%;一个是在职党员全覆盖就是在职党员到居住地小区报到率要达到100%;一个是小区(网格)全覆盖就是整合市直和咸安区单位下沉力量,确保100%的小区(网格)党组织配齐“第一书记”。

单位层面的下沉任务有四项:一是开展党建联建,联合开展党支部主题党日,加入社区“大党委”,帮助社区、小区建强党组织,单位党组织主要负责同志每年至少到社区讲一次党课。二是参与社区治理,组织在职党员干部参与平安创建、创文创卫、志愿服务等社区自治共治,帮助健全完善社区党组织领导下的居委会、业委会和物业服务企业协同联动机制。三是协助解决问题,发挥部门职能和工作优势,根据社区需要,以“一事一议”的形式,每年至少为社区办一件实事。四是督促党员履职,加强在职党员的教育管理,指导督促他们服从社区党组织安排,积极发挥作用。联系社区工作队每周至少到包保联系的小区(网格)开展工作一次;小区(网格)党支部“第一书记”每周至少到所联系的小区开展一次工作,每年至少参加一次街道以上的集中培训。

个人层面在职党员下沉任务有六项:一是宣传党的政策,宣传习近平新时代中国特色社会主义思想,及时宣传时事政策,普及公共安全和疫情防控相关的法律法规。二是联系服务群众,常态化为民做好事,随时随地了解居民群众需求和困

难,力所能及为居民群众提供服务。三是参与民主议事,参与社区党组织主导协商议事活动,积极建言献策。四是参加志愿服务,参加社区组织的文明创建、环境整治、医疗保健等志愿服务活动。五是维护和谐稳定,深入了解社情民意,关注协调小区矛盾纠纷,积极疏导化解矛盾。六是处理突发事件,如果遇到突发公共事件,在职党员干部主动参与应急处突任务。到居住地报到的在职党员利用业余时间参与社区工作,每年至少参加5次(不少于20小时)社区活动。推行“群众点单、社区(小区)派单、单位(党员)接单”的服务模式。社区(小区)可以通过微信群、调查问卷,广泛征集居民“微梦想”、“微心愿”、“微诉求”,全面梳理特殊困难群众、社区(小区)治理难题等各方面情况,提出政策宣传、法律咨询、环境整治、文体活动、医疗卫生、心理疏导等“需求清单”。单位党组织根据职能职责和工作优势,党员干部根据兴趣特长和服务意愿,建立“供给清单”。社区(小区)将“需求清单”和“供给清单”对接,形成“服务清单”并及时公开发布,组织单位党组织、下沉党员干部为居民群众提供精准服务。可以把联系单位名称和工作队员姓名在社区或小区的公告栏进行公开,在与社区(小区)协商一致的基础上,公开承诺今年要办理的实事。

单位党组织通过党支部工作台账,党员干部通过工作日志、《党员手册》等,如实记录每次下沉社区和小区(网格)工作情况,包括服务时间、地点、内容、时长等信息。这些将作为评优优先、考核评议的重要依据。

汉口银行咸宁分行

党员开展“金秋助学”活动

近日,汉口银行咸宁分行党员联合市金融工作局深入高新区李堡桥村开展“精准扶贫在行动、金秋助学献爱心”活动,为该村今年考上大学的10名贫困学生发放助学慰问金。

捐赠仪式后,汉口银行咸宁分行党员与10名贫困学生深入交谈,希望他们

把党组织的温暖和关爱化为拼搏进取的动力,在今后的学习中勤奋刻苦,增强本领,回报社会、建设家乡。受资助的贫困户大学生及家长纷纷表示,感谢驻村扶贫工作队的关心和帮助,将万分珍惜来之不易的学习机会,用优异的成绩实现自己的人生价值。**(通讯员 饶坎)**

停电公告

因10kV马金线(马15开关)至后续线路停电。1.金家垅支线#20-#21杆移杆;2.主干线#17杆移位。现定于2020年9月27日07:00-13:30,对10kV马金线(马15开关)至后续线路停电。

因10kV马桥线(马14开关)至后续线路停电。1.10kV马桥线黄桥3#支线07#、08#杆金槽2#台区变台拆除。2.10kV马桥线黄桥3#支线11#、12#

杆新建金槽2#台区变台安装,10kV马桥14线黄桥3#支线08#-09#杆导线架设,路线连接;3.10kV马桥线#31-#32杆、#36-10kV马桥联络支线接火;4.10kV马桥联络支线#09-#11杆、#22-#27杆、#34-#40杆金具安装,导线架设。现定于2020年9月27日07:00-13:30,对10kV马桥线(马14开关)至后续线路停电。

咸宁市咸安区供电公司
电力调度控制分中心
2020年9月16日

提供优质之水
服诚信之务
客户服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2020年9月20日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.3
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.36

HKB 汉口银行 咸宁分行 思想为您服务

汉口银行信用卡
特惠活动 (含ETC车卡)

中石化加油满200元立减50元

每月可享一次优惠

活动站点	详细地址
中石化温泉站	咸宁市马桥路24号
中石化浮山站	咸宁市咸安区浮山办事处双泉村(银泉大道旁)
中石化二路站	咸宁市长安大道198号
中石化淦水站	咸宁市长安大道63号
中石化贺泉站	咸宁市贺泉路杨下村
中石化茶花站	咸宁市温泉茶花路145号

仅限微信绑定汉口银行信用卡支付

咸安支行: 13871194029 阮经理 (长安大道68号)

分行营业部: 15972380981 卢经理 (阳光酒店旁)